

Карагандинский экономический университет Казпотребсоюза

Протокол № 1

г. Караганда

«22» ноября 2019 г.

заседания конкурсной комиссии по отбору докторантов для участия в программе академической мобильности в Университет Сантьяго де Компостела (Испания) в рамках программы Эразмус+

Председатель – Директор Департамента послевузовского образования, доктор PhD Омарова А.Т.

Секретарь – Зам. директора Департамента послевузовского образования Фазлетдинова З.Д.

Присутствовали: декан факультета экономики и управления к.э.н., профессор Гимранова Г.И., зав. кафедрой МЭиМО, к.э.н., доцент Абеуова С.Т., зав. кафедрой ЭТ и ГМУ доктор PhD Мусатаева А.А., директор Центра международных программ и проектов и академической мобильности Шукушева Е.В.

Повестка дня:

1. Проведение конкурсного отбора докторантов для участия в программе мобильности в Университет Сантьяго де Компостела (Испания) в рамках программы Эразмус+.
2. Утверждение кандидатур для участия в программе мобильности в Университет Сантьяго де Компостела (Испания) в рамках программы Эразмус+.

Слушали по первому вопросу:

Директор Департамента послевузовского образования, доктор PhD Омарова А.Т., которая озвучила результаты отбора претендентов для участия в программе мобильности в Университет Сантьяго де Компостела (Испания) в рамках программы Эразмус+.

В конкурсе участвовало 4 докторанта. Среди докторантов было проведено собеседование с целью выявления уровня владения английским языком. В собеседовании приняли участие – зав. кафедрой иностранных и русского языков Ертысбаева Г.Н., старший методист Центра полиязычного образования Сергалиева Д.Т., директор Центра международных программ и проектов и академической мобильности Шукушева Е.В., главный специалист Центра международных программ и проектов и академической мобильности Тарпанова Г.Ж.

Выступили:

Декан факультета экономики и управления к.э.н., профессор Гимранова Г.И. От факультета экономики и управления претендентами на обучение по программе мобильности в Университет Сантьяго де Компостела (Испания) в рамках программы Эразмус+ выступили докторанты по специальности «Государственное и местное управление» - Куаналиев А.А., Лемещенко О.В., Шалабаева А.Ж., Будешов Е.

Несмотря на положительные отзывы со стороны Директора Департамента послевузовского образования, доктор PhD Омаровой А.Т., относительно посещаемости учебных занятий и хорошего уровня владения английским языком, хотелось бы особо выделить двух докторантов и рекомендовать для участия в программе мобильности – Лемещенко О.В., Будешова Е.

Данные докторанты демонстрируют активную позицию, лидерские качества, проявляют большую ответственность к обучению, отлично владеют английским языком.

Остальных докторантов – Куаналиева А.А., Шалабаеву А.Ж. рекомендую зачислить в резерв для участия в программе мобильности в рамках программы Эразмус+.

Директор Центра международных программ и проектов и академической мобильности Шукушева Е.В. Необходимо отметить, что в текущем семестре 2019-2020 гг. впервые принимают участие докторанты университета в программе мобильности по программе Эразмус+, и большое внимание уделялось уровню владения английским языком и рекомендациям директора Департамента послевузовского образования, доктор PhD Омаровой А.Т.

Постановили:

1. Отобрать из числа претендентов - Лемещенко О.В. и Будешова Е. для участия в программе мобильности в Университет Сантьяго де Компостела (Испания) по программе Эразмус+.

2. Директору Центра международных программ и проектов и академической мобильности Шукушевой Е.В. подготовить представление для оформления приказа Департаментом послевузовского образования.

Председатель комиссии

Декан ФЭУ

Директор ЦМППиПиАМ

Секретарь

Омарова А.Т.

Гимранова Г.И.

Шукушева Е.В.

Фазлетдинова З.Д.